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Referat fra bestyrelsesmøde d. 10.05.2022 Kl. 19:00
Deltagere: Michael Hansen, Henning Jørgensen, Ole Brink, Christina Buch og Jesper Andersen

	Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden og valg af referent
Godkendt, Referent: Jesper Andersen

	Pkt. 2: Sidste møde
2.1: Gennemgang og godkendelse af referat fra sidste møde.
Godkendt.

	Pkt. 3: Gennemgang af post
3.1: Alt den modtagne post er udsendt som (T.O.’er)
Ingen Kommentarer

	Pkt. 4: Økonomi
4.1: Gennemgang af regnskab
Godkendt

4.2: Klubbens økonomi fremadrettet
Godkendt, ingen store udgifter.

	Pkt. 5: Fra sidste b-møde:
5.1: NY hjemmeside
Intet nyt, Jesper Andersen tager fat i gruppen og høre om bestyrelsen kan hjælpe med noget.

5.2: Diskussion om lempelser i vores regler: vedlagt 
Der ligges op til en diskussion online og afstemning til sankthans.

5.3: Nyt om evt. Liver reder kursus
Det skal laves sammen arrangement men Aqua. Ellers intet nyt.

5.4: SIKO tilskud til instruktørkonference… er vi i mål med det?
Der er styr på det.


	Pkt. 6: Emner: 
6.1: NITROX-kurser fremadrettet.
Kurset kan tages online, man skal bare være tilknyttet en instruktør.


	Pkt.7: Indstillinger:
7.1: Christina: Betaling af transport til og fra Norge af klubbens fællesudstyr 
Indstilling: 
D. 17.08.2021 deltager 21 af klubbens medlemmer på Neptuns Norgestur, som i år går til Tregde Feriecenter. Turen er arrangeret således at hvert medlem har en egenbetaling i forhold overnatning, transport, mad og hvad der ellers skulle komme af udgifter. På selve turen deltager der 18 dykker og vi forventer at afvikle 2-3 dyk om dagen, hvorved Norgesgruppen har vurderet at det er nødvendigt med 2 båd for forsvarligt at kunne afvikle og give muligheder for at alle dykker kan komme i vandet. Derudover er der behov for en trailer til at transportere fællesudstyr, mad og dykkerudstyr mm. 
Klubben har tradition for at dække transporten (kørsel + færge) for trailer og både ved de sidste mange fælles klubture til Norge.
Norgestursgruppen vil gerne ansøge klubben/bestyrelsen om dækning af transport (kørselspenge samt færgebillet) for klubbens fællesting til Norge, hvorved vi kan minimere den enkelte brugerbetaling og samtidig skabe de bedste mulige rammer for at afvikle sikker dykning i Norge. 
Specificering: 2 både og 1 trailer
· Færgebilletter i alt:  4800,00kr.
· Tilskud til kørsel:      2296,20kr
Samlet:                      7096,20kr. 
Se vedhæftet Excel dokument for at se budget og regnskab for turen. 
Hvis klubben dækker udgifterne ved transport af både og trailer, muliggøre det et større råderum for uforudsete udgifter.

Alternativ:
Klubben støtter ikke om klubbens Norges tur, den største årlige fælles dykker tur, og betaler ikke for transport og færgebillet for klubbens båd og trailer. Herved vil der være en risiko for en efter-/merudgift for den enkelte deltager, hvilket kan resultere i at nogle fremadrettet vil synes, at det er en for stor økonomisk udgift at skulle deltage på Norgesturen. Dette kan i værste tilfælde risikere at man fremover vil have svært ved at samle nok deltager til at kunne gennemføre en fremtidig Norgestur.  
Et andet alternativ scenarie er, at man holder fællesudgifterne nede ved at undlader at medbringe klubbens båd, og dykker uden båd i Norge. Dette ser Norgesgruppen dog ikke som en mulighed, hvis de skal arrangere turen, da dette anses som værende en drastisk tab af sikkerhed omkring dykningen.  

Norgesgruppen håber, at bestyrelsen vil imødekomme vores forespørgelse og hermed være med til at muliggøre afvikling af Neptuns Norgestur uden tårnhøj deltagerbetaling, og samtidig være med at genindfører traditionen med Norgesturen i Neptun. 

Beslutning: Bestyrelsen har godkendt at give et tilskud på 7100 kroner til kørsel, til Norges turen.
7.2: Christina: Overnatning i klubhuset med juniorafdelingen 
Indstilling:
Juniorafdelingen har igennem de sidste mange årtier haft tradition for at lave nogle årlige overnatningsarrangementer for juniorerne. Disse arrangementer har været til stor glæde for juniorerne og har både været ved dykkerarrangementer men også ved sociale arrangementer som f.eks. filmaften. Juniorafdelingen ønsker forsat at afvikle overnatningsarrangementer for juniorerne, da dette giver et helt andet fællesskab, men samtidig kan være med til at forberede nogle af de mere usikre/stille juniorer at deltager på større juniorarrangementer f.eks. sommerlejr eller Silkeborg weekend. 
Juniorafdelingen har dog fået den opfattelse, at vi skal søge om tilladelse ved bestyrelsen til at overnatte med juniorerne ved det enkelte arrangement, hvilket vi er ked af, da det medfører endnu en ting som skal ordnes i forbindelse med sådan et arrangement og samtidig fratager juniorafdelingen al spontanitet.  
Juniorafdelingen vil derfor gerne søge om permanent tilladelse til at kunne overnatte med juniorerne i klubben. 
Alternativ:
Juniorafdelingen skal forsætte med at ansøge om tilladelse til overnatning ved hvert arrangement, hvilket giver en yderlige opgave til juniortrænerne i forbindelse juniorarrangementer. Dette vil samtidig bidrage til at besværliggøre det frivillige arbejde og fratage al spontanitet i juniorafdelingen. I sidste ende vil det risikere at medfører at juniorafdelingen afholder færre overnatningsarrangementer for juniorafdelingen og derved mindre aktivitet. 
Beslutning: Michael Hansen tager fat i kommunen for at høre om overnatning i klubben er tilladt. 
Der skal generelt Informeres om overnatning i klubben til bestyrelsen. 
7.3: Christian: Indstilling til bestyrelsen
I Frømandsklubben Neptun
Der indstilles til, at instruktører, som virker aktivt ved uddannelse af klubbens medlemmer, deltager gratis ved DSF´s instruktørseminar fremadrettet, og såfremt instruktørerne ønsker dette får betalt udgifter til mad ved efterfølgende middag. Punktet bør dog af økonomiske hensyn tages som fast punkt på et bestyrelsesmøde i januar, så bestyrelsen kan vurdere om økonomien i klubben kan holde til det.
Motivering:
Det er vores instruktører, som driver den uddannelsesmæssige udvikling i klubben. Uden deres frivillige indsats, får vi ikke mange nye medlemmer. I Neptun har vi altid haft den indgangsvinkel, at vi uddanner medlemmer.
Deltagelse ved instruktørseminar giver både vore instruktører den nyeste viden, men vedligeholder også deres instruktørstatus.
Deltagelse ved efterfølgende middag, skal ses som en god mulighed for vores instruktører til at netværke med hinanden, og diskutere de oplæg det har hørt på dagen, og giver mulighed for at skabe forbindelse til andre klubber/DSF.
Pris for instruktørseminar: 950,- kr. pp. Hvilket med de i klubben aktive instruktører giver en udgift på 9x950,- kr. = 8.550,- kr.
Pris for middag: 360,- kr. pp. Hvilket med de i klubben aktive instruktører giver en udgift på 9x360,- kr. = 3.240,- kr.
Det har hidtil været muligt at søge tilskud til arr. Ved SIKO, men det er jo ikke sikkert, at det altid kan lade sig gøre. Derfor passus om, at punktet skal godkendes på et bestyrelsesmøde hvert år i januar
Beslutning: Der bliver skrevet et ændringsforslag til næste b-møde

	[bookmark: _Hlk517634350]Pkt. 8: Aktiviteter
8.1: Tur til Syltemae
Turen er stadig go. 

	Pkt. 9: Nyt fra udvalg
Junior udvalg:
Torsdags dyk
Kattegat
Sommerlejr

Flaske dykker udvalg:
Flaske eleverne er godt på vej til at blive færdig uddannet.
Der er er ved at blive værget nye elever. Både 2 og 1 *.

Fest udvalg:
Intet nyt



	Pkt. 10: Nyt fra Neptuns Venner
Intet nyt.


	Pkt. 11: Eventuelt
Ole Brink tjekker op på børne attester. 
Michael undersøger om vi skal gå ind som frivilligt arbejde på tinderbox.
Der kommer invitation ud til Aquas næste klubjagt.

	Næste møde.  Feedback runde.
7. Juni 
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