Referat af bestyrelsesmøde i Frømandsklubben Neptun d. 05.10.2021

Deltagere: Michael Hansen, Ole Brinck, Kia Schmidt, Christian Holm, Henning Jørgensen, Max Petersen, Jesper Andersen (online) og Christina Buch (ref.)
Afbud: Jesper Andersen

Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden

Pkt. 2: Sidste møde
2.1 Gennemgang og godkendelse af referat fra sidste møde.
- Christina har glemt at udsende referat fra sidste møde, og vedhæfter det ved næste møde. 

Pkt. 3: Gennemgang af post: Alt den modtagne post er udsendt som (T.O.’er)
3.1: DSF får nyt IT system, hvor man kan få en app, hvor man som enkelte medlem kan se sine basale data samt nyhedsstream for DSF. Det enkelte medlem kan ikke bruge appen, før at det enkelte medlems mail er registreret. Bestyrelsen ser potentiale for hjemmesiden og for appen i fremtiden. 
· Ole Brinck giver introduktion af DSF nye medlemssystem og appen 
 
Pkt. 4: Økonomi
4.1 Gennemgang af regnskab
4.2 Klubbens økonomi fremadrettet
- Økonomien ser fin ud fremadrettet. 

Pkt. 5: Indstillinger: 
Kompressor:
Michael har lavet en ny fondsøgning på 100.000kr. til DIF i forhold til kompressoren da vi forsat mangler en regulator til kompressoren. Michael har fået en vurdering på vores kompressor, og mener at den lille kan sælges for 5000 og den store for 8000kr., som begge skal have nyt filterhus. Desuden har vi en tredje kompressor, som vi kun kan sælge i forhold til reservedele, da man ikke længere kan få reservedele. 
Michael har desuden fået et tilbud på 7.127,05 på regulator.
· Bestyrelsen er enig om at Michael går videre med tilbuddet, og at vi desuden sælger vores kompressor. 

[bookmark: _Hlk517634350]Pkt. 6: Aktiviteter
6.1: Klubbens fødselsdagsfest. (MASH)
- Preben og Grethe Bremholm arrangere klubbens fødselsdag. 
6.2: Introdyk. (MASH)
- Michael kan få 4500kr. for 10 stk. prøvedyk (450kr. pr. dyk) for Miljøstyrelsen. Første dag med prøvedyk afholde d. 14. november. Michael sender invitation ud til Miljøstyrelsen, hvor de skal tilmelde sig senest d. 1 november og det er efter først til mølle. Ved mere end 10 tilmeldte, afholdes der et nyt dyk efter nytår. Tid og sted: 15-16.30 søndagen d. 14/11 på Klosterbakken. 
6.3: Start på nyt hold flaskedykkere. (MASH)
- Michael har opstarter nyt hold på 4 dykker.
6.4: Hjemmesiden. (Ole)
- Stefan, Christian og Christina mødtes sidste tirsdag, hvor de snakkede om hvordan klubbens hjemmeside skal bygges op og arbejde videre i udfærdige den i forhold til indhold. De mødes med Ole Nørby (webmaster) mandag d. 11. oktober hvor de aflevere deres arbejde og så skal Ole sørger for at få det sat i værk. 
6.5: Planer for køkken. (Ole)
- Køkkenet kommer forventes at komme i uge 41 evt. 42, hvorved det nuværende køkken skal tømmes således det nye køkken kan sættes op. Derudover skal elinstallationen sænkes ved siden af yderdøren. 
Ole er udlands i uge 41, hvorved Max har lovet at være tovholder, hvis køkkenet kommer i den uge, og ellers kan Ole godt være tovholder. Ole kontakter firmaet vedrørende en mere præcis leveringsdato og installationsdato samt udseender en klubmail i forhold til at skaffe hjælp til at tage køkkenet ned.
6.6: Dyk og leg: Udbredelse + udstyr. (Kia)
- Kia efterspørg udstyr til Dyk & leg holdet f.eks. ting at dykke efter, ringe og små bolde som kan flyde. Kia spørg desuden i forhold til hvordan vi kan udbrede kendskab til Dyk & Leg.
Bestyrelsen er enig om at Kia gerne må købe udstyr til holdet for et par hundrede kroner. Vi forsøger med opslag på Facebook og Instagram samt med plakater i svømmehallerne. 
[bookmark: _Hlk84348865]6.7: Klubbens julefrokost. (MASH)
- Michelle og Daniel sørger for julefrokosten. 

Pkt.7: Fra sidste b-møde:
7.1: Bassinlivredder. (MASH)
- Henning har fået kontakt oplysninger på den livredderdomme som vi brugte sidste gang. 
[bookmark: _GoBack]7.2: Status på bjælke i hallen
- Michael siger at den nye beregning skulle være på vej, så vi forhåbentligt snart kan komme videre i forhold til at fjerne den ene stolpe ned i hallen således der bliver bedre plads til bådene. Når vi har modtaget beregningen på den nye bjælke, så skal den sendes ind til kommunen og godkendes. 

Pkt. 8: Eventuelt
8.1: Fast punkt til Neptuns dagsorden med ”Nyt fra Neptuns Venner”.
- Bestyrelsen synes det er en god ide, og det tages med på næste møde hvor det kan vedtages. 

Pkt. 9: Næste møde tirsdag d. 9. november kl. 19.00 i klubben.

Feedback runde.

